





ГОЛОС НАРОДА

# И КАК БЫТЬ? ПОБИРАТЬСЯ?

Повышение пенсионного возраста в законопослушных странах с большой продолжительностью жизни, возможно, нормальное и необходимое явление.

**Н**о в нашей незаконопослушной стране, в которой допускаются массовые нарушения трудового законодательства, повышение пенсионного возраста может оказаться очередным этапом геноцида населения. Предыдущий этап был в 90-х годах, когда людей лишили доходов, в том числе работы, советских вкладов. Если работа и была, то частично мечтами не платили зарплату.

Преступления против страны и населения, совершенные в 90-х годах, никто не расследовал и не собирается этого делать. Как будто, так и надо...

Уверена, что российские руководители частных и государственных структур не откажутся от применения возрастного ценза для граждан после 50 лет.

Если сейчас люди, терпя унижения, цепляясь из последних сил, с трудом удерживаются на работе до пенсионного возраста, а затем получают пустую и небольшую, но пенсию, то у нового

поколения пенсионеров жизнь усложнится. Им будет необходимо, преодолевая сопротивление работодателей, проработать до 63 и 65 лет.

Вероятнее всего, эти люди на длительный срок могут оказаться совсем без доходов. Например, как это часто бывает сейчас, человек сократят иуволят в 50 лет. На работу в таком возрасте – даже неквалифицированную, низкооплачиваемую – устроиться сложно. А чтобы стать мелким предпринимателем, необходимо рынок сбыта товаров и услуг и, конечно, деньги для создания своего дела. В нашей полуничей стране всё это очень проблематично.

И как должен жить этот человек до 63-65 лет?! Побираться?

Не думаю, что с введением нового пенсионного возраста власть изменит отношение к нарушениям трудового законодательства. Побещать-то они могут всё что угодно, но измениться не смогут.

## СМЕХ СКВОЗЬ СЛЁЗЫ



### АНЕКДОТ ДА И ТОЛЬКО

Не надо говорить, что правительство всё может только повышать. Оно призывают возраст понизить может!

Поднимать Россию с колен будут поэтапно: сначала поднимут пенсионный возраст, потом – налоги, следом – коммуналку.

\*\*\*

Как-то Дмитрий Анатольевич Медведев решил быть ближе к народу и прожить на 15 тысяч рублей... но такой завтрак ему не понравился.

\*\*\*

Когда в Катаре нашли нефть, один бедуин за 35 лет сделал население страны одним из самых богатых.

У нас нашли нефть, золото, платину, алмазы и всю таблицу Менделеева, осталось найти такого же бедуина.

## НУ И НУ!

### ЖДИТЕ НОВОСТРОЙКУ!

Ставрополь рискует столкнуться с дефицитом земли под захоронения. Об этом говорили на заседании комитетов в

Думе города. Как только ресурс погоста возле аэропорта будет исчерпан, предавать тела земле окажется негде. Поэтому некоторые депутаты считают, что в Ставрополе должен появиться крематорий.

Так что, земляки, не умирайте пока. Трупы вот-вот будут некуда девать.

Редакция газеты.

Крематорий, конечно, не фабрика, не завод, не школа, но всё же это предприятие очень нужное людям – забота о них.

Хоть такая. Кресты на кладбище – лучшее свидетельство «уступчивости» нынешнего правительства.

Редакция газеты.

КО ДНЮ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

# ТЕЗИСЫ О СЕМЬЕ

## Определение семьи

Что такое семья? Научное определение – союз людей, объединённых узами супружества, родительства и родства. Такое определение нам мало о чём говорит, но оно верное. Гораздо конструктивнее взглянуть на неё с различных позиций.

С позиции ребёнка семья – оазис, гнездышко, где растущий человек получает главное и незаменимое тепло человеческой жизни – родительскую любовь. Взрослые ещё могут обойтись без семьи, но только не дети. И потому её нужно сохранять во что бы то ни стало во имя здорового развития детей.

С позиции взрослого человека семья – шоколагоптиль, место, куда для восстановления своих духовных и физических сил возвращается усталый, измотанный, издерганный индивид, после схватки с обществом. И если он здесь не находит покоя, то жизнь его превращается в ад. Семья – не борьба друг с другом, а борьба друг за друга.

С позиции мужчины семья – курорт, комфорт, спокойствие, уют. Я рисковал жизнь, я убил мамонта, я притянул его в пещеру, всё, я – отыскал. Вот откуда это идёт! Неуютно мужчины дома – рушится семья. Помните, как у Высоцкого: «Домой придёшь, там ты сидиш...»

С позиции женщины семья иное. С одной стороны, она для женщин – престиж, с другой – условие для реализации материнства, с третьей – бесконечный труд. И на мужа она смотрит именно с позиции труда: «О, раб-



сила пришла! Хоть мусорное ведро смошь вынести?»

Увы, разное понимание сути и предназначения семьи – одна из главных причин разводов.

## Феномен семьи

Во-первых, это самая удивительная и загадочная общественная связь. Удивительно, как могут совершенно чужие люди становиться самыми близкими и дорогими людьми.

Во-вторых, это самая сложная общественная связь. В ней могут завязываться такие узы и противоречия, которые народам и государствам, возможно, с трудом справляются. С другой стороны, она может консервировать даже переносные отношения. С другой стороны,

легче разрубить, чем развязать. Отсюда и разводы.

В-третьих, семья – самая важная общественная связь для каждого человека. Она – единственное место на Земле, где мы можем обрести счастье. Если нет семьи, счастья в ней, то жизнь – иллюзия. Обычно мы желаем друг другу здоровья, а лучше бы желать хорошей семьи! Будет здоровая семья, будет и здоровье...

В-четвёртых, семья – самая консервативная ячейка в нашем бурно изменяющемся мире. Это хорошо, и плохо. С одной стороны, она может консервировать даже переносные отношения. С другой стороны,

## Тенденции в развитии современной семьи

Они носят главным образом негативный характер.

Семьи становятся всё менее прочными. На одну тысячу браков в России приходит до 800 разводов. Каждый развод – громадный стресс для всех сторон, даже если этот развод становится благом.

Семьи, особенно славянские, всё хуже выполняют детородную функцию. Многодетные семьи среди славян лишь 3%. И материнский капитал мало что меняет.

Семьи всё хуже выполняют свои воспитательные функции, причём как богатых людей, так и бедных.

Они беднеют. Сейчас за чёткой бедности проживают примерно 40-50% всех семей.

Бедность – позор современного общества. Прячущий речь идёт не об относительной, а об абсолютной бедности, т.е. есть о голода.

Семьи всё более нищают духовно – как богатые, так и бедные. 90% всех современных разговоров – о деньгах.

Почти утрачены культурные книги, совместный духовный досуг. Семья есть то, что мы сами из неё создаём!

Самые непрочные семьи у богатых людей, они превращают супружеские связи, родительские, родственные в товар.

## Советы по укреплению семьи

Газетная статья – не научная лекция. Охватить в ней все проблемы нет никакой возможности. Но без советов по укреплению семьи вряд ли верят!

Накануне ли другие виды народной трагедии в уголовном порядке?

Когда поддавались на телевидении и радио трансляции русских народных песен в исполнении знаменитых государственных, академических Уральского, Оренбургского, Омского, Воронежского, Воронежского хоров? Не слышим великого краснознамённого ансамбля имени Александрова! По всем программам звучат американские песни. Даже в программе «Голос. Дети» поют на английском языке.

В стране давно необходимо внести порядок, а не заниматься самолюбием, выдавая ложь за правду!

А люди с последней каплей надежды верят ему!

9 июня, пользуясь гражданскими правами, согласно высшему документу страны, Конституции РФ, мы обратились к губернатору Ставропольского края с письменным заявлением и просьбой принять местный закон «О детях», не откладывая его до осени, что объясняется элементарным желанием повысить наше материальное благосостояние и медицинское обслуживание.

Второй. Рациональное распределение внутрисемейных обязанностей. Речь не идёт о домострое, о разделе всех работ под помеху на мужские и женские.

Необходимо иметь оговорённые обязанности, включая и детские. Там, где каждый знает своё дело, меньше конфликтов и больше покоя. Главное в распределении обязанностей – взаимное согласие.

Сделал своё дело – можно помочь другому. Тут нужен метод взаимных приближений.

Третий. Взаимный отказ от переделки друг друга. «Стань таким, как я хочу!» – нередкая формула распада семей. Попробуй переделать себя. Получается? Тем более не получится переделать кого-то другого.

Не переделывать друг друга мы должны, а принимать и посредством принятия пробовать влиять на спутника жизни в нужном направлении.

Как победила Анна Григорьевна Сынкина (жена Достоевского) его увлечение рулеткой? Любовью, терпением, вниманием, верой в то, что он эту страсть преодолеет. И ни слова обвинений в адрес Фёдора Михайловича! Прочтите её «Воспоминания». Там можно найти очень много дальних советов и рекомендаций по улучшению семейных отношений.

Добавлю совет от тёщи. Услышал я его почти пятьдесят лет назад, молодым лейтенантом увозя жену на Дальний Восток. Мария Ефимовна, моя незабвенная тёща, вдруг что-то вспомнила: «Валя, запомни: семья держится жертвой женой! Валя – моя жена. Правда, она этого совета не помнит, но мне кажется, что придерживается его.

Н.Ф. БОНДАРЕНКО.

## С БЛАГОДАРНОСТЬЮ О ПРОШЛОМ

Читая газету «Родина», и душа радуется, как хочется вернуться в социализм!

У нас, в городе нефтяников, с 50-х годов добывают нефть. Скважина в посёлке Затеречный дала лечебные воды. Сразу же для рабочих построили водолечебницу, которая многим труженикам вернула здоровье, да и лечиться приезжали со всей нашей страны, компоненты воды во многом лучше пятигорских.

При социализме нас лечили бесплатно. Участковый врач знал всех своих больных. А теперь талоны на посещение нет, сидишь в очереди, врач пройдёт и не поздоровается. Платные талоны есть, или на приём, да только врачи не те стали, плохо свою науку знают, грубые.

При социализме ездят, а полицейские не реагируют!

Можно о многих недостатках, проблемах говорить, только от этого лучше не станет. Хочу сказать одно: какая бы трудная жизнь у нас ни была в то далёкое время, но был задор! Все люди стремились сделать жизнь лучше, верили в светлое будущее. Строили коммунизм.

А сейчас у меня одна отдушина – газета «Родина»! Прочла, и как будто снова живу в советское время. Огромное спасибо редакции! Н.А. ДМИТРИЯН. Нефтекумск.

## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

# СУДИТЕ ВЛАСТЬ ПО ДЕЛАМ ЕЁ



А пока мы ждём ответы, 14 июня правительство отзывает грядущую пенсионную реформу! Вместо налоговой и земельной, которые предлагают провести КПРФ.

Нас ждут тяжелейшие последствия: безработица, нищета, снижение реальной зарплаты.

Власть крадёт наше будущее, эксплуатируя народ!

Надо сплотиться всем и заявить:

«НЕТ – ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЕ!»

А.А. АРЕЩЕНКО. Будённовский район.

